AIATONIZMA B° TETPAMHNOY :TA MAGHMATIKA

TA=H B HMEPOMHNIA ....cooir s OMAAA A BAOMOZ .......ccvvvvvverrrennn.
ONOMATEIONYIMO ..ottt ettt st ess e st et ss e e sasesssesses sbesaeaesaesaesaesnsasssenssessenns

1. Na efetaoete mola amnod Ta Mo KAtw opilouv cuvaptnon (2 pov)
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5) 6= {(~2,3),(1,0),(2,-5),(3,0),(=2,5)} i

2. Alvetal n ocuvaptnon pe tomo Y= 3x - 2
o) Na Bpeite to onueio Toung g Ye Tov afova x'x.
B) Na e€etdoete av ta onpeia A(-1,3) kot B(1,1) avikouv otn ypadikr mapdotacn The cuvaptnong.

v) Na KatooKeUAOETE TN ypadLkh TTapaotacn TS cuvaptnong. (2,5 pov)

3. Aivetat nypadikn




TOPACTAON HLOG YPOULLKAG OUVAPTNONG.

No Bpeite:

a) Ta onueia TOUNE TNG oUVAPTNONG UE TOUG AEOVEG.

B) Evar onuelo mou avikeL otnv euBsia.

v) Eva onuelo mou 8ev avrkel otnv gubeia.

8) Tnv kAion tng eubseiag.

£) Tov TUTO TNG CUVAPTNONC. (2,5 pov)

4. Na Bpeite Vv kAlon Twv guBelwv: (1 pov)

5. Na Bpeite tnv e€lowon ¢ eubBeiag av :

o) mepva amno to onpeio B(1,-3) kat €xeL kAlon 4

B) mepva amo ta onuela A(-1,3) kot B(0,2) (2 pov)



6. Na efeTdoete molo amo ta o Katw Levyn aplbuwv a) x=-1,P=9 B) x=1,P=3 &ival n Avon Tou CUCTHUATOC
x-2y=-5
3x+=6 } (2 pov)
7. No AUoeste o ocloThua:
X+3y=24 }
2x+=3
(3 pov)

8. Mood € 76 Ba polpaotel og 12 madd ayopla kat kopitolo. Kabe ayopt Ba ndpel € 7 supw kol KaOe kopitolL € 5.

Méoa sival ta ayopla kat mooa ta Kopitola ; (Na AVoete to mpdPAnua pe cvotnua)

(3 pov)

9. Na BaAete og KUKAO TN owoth amavtnon. H e€iocwon t¢ euBeiag oTo o KATW oXNUA ElvaL :

1) a) g=x B) Y=-x+4 y) U= 8) =0

(1 pov)

10. Evog emayyeApatiog 0dnyog elompdrttel kadbnpepva 20 supw ya daynto kat emiiéov 0,32 eupw yLa KaBe
XALOpETPO Tou KOAUTITEL. N ypaeTe Tov TUTIO Ttou UTtoAoyileL Tnv kaBnuepivi elompagn tou odnyou.

(1 pov)
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1. Na efetaoete mola amnod Ta Mo KAtw opilouv cuvaptnon (2 pov)
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5) 6= {(-23),(1,0),(2-5),(3,0), 14)} oo

2. Alvetal n ocuvaptnon pe tomo Y=3x -1
o) Na Bpeite to onueio Toung g pe tov afova Y.
B) Na e€etdoete av ta onpeia A(-1,-5) kat B(2,5) avrkouv otn ypadlki mopdotacn thg cuvaptnong.

v) Na KatooKeUAOETE TN ypadLkh Tapaotacn TS cuvaptnong.

(2,5 pov)




3. Alvetal n ypadikn mopdotaon HLOG YPAULLKAG CUVAPTNONG.

No Bpeite:
1_
a) Ta onueia TOUNE TNG oUVAPTNONG UE TOUG AEOVEG.
1 2
B) Evar onuelo mou avikeL otnv euBsia.
v) Eva onuelo mou 8ev avrkel otnv gubeia.
-3
8) Tnv kAion tng eubseiag.
£) Tov TUTO TNG CUVAPTNONC. (2,5 pov)
4. Na Bpeite Vv kAlon Twv guBeslwv: (1 pov)
O) T H3 ettt eeete st et e et et et et eebeshe et she et aeabesteb e et e s et aasebeeheete e aeaaeatesbebeet et easaasebe et ste b seanenteseetesersaneaans
B) AU -27X  ceveeeeestetee st ese st et st et et et ser e s et et R e e ea e b e R eRe e es et e R eeR A ees s e Re AR e e ea et et AeReReeen et et setaaeeesser et nereaeen
V) oD ettt e e be e heste et e sttt be s be b et et aasaaeebeaheste s aeaseabesaet bt esaasaaeebeste st aeanenbesaetesennes
O) XT 1 et b et et ete st s be e ae e tet et te b et easateahe et ehe b asatesbestet et et ensaaeaaeebe st et tennentesaetersarnes
5. Na Bpeite tnv e€iowon tng eubeiag av :
o) mepva amno to onueio B(1,4) kat £xeL kAion -2
B) mepva amo ta onueia A(-2,4) kot B(0,3)
(2 pov)

6. Na efetdoete molo amo ta mo Katw Levyn aplbuwv a) x=-1,Pp=4 B) x=3,P=-2 eival n A0on Tou CUCTHUATOG
3x+2y=5
X-3¢=9 }

(2 pov)



7. Na AUoete to oloTnUO:
2x-=5 }
x+3y=6

(3 pov)

8. e o ekbpopn mApav HEPOC 14 dtopo AVTPEG Kal yuvaikes. KaBe avtpag minpwoe € 50 supw Kat Kabe yuvaiko
€30 gupw. Av 6AotL pall mAnpwoav € 540 supw, TOCOL ATAV OL AVTPEG KOLL TIOCEG OL YUVOLKEG ;

(Na AUoete to mpoPANua pe cuoTNUA)

(3 pov)

9. Na BaAete og KUKAO TN cwoth andavinon. H e€lowon tng euBeiag oto Mo KATW oxNua ivat :

a) g=-x B) Y=-x+4 y) b=x 8) =0

2 (1 pov)

10. Evag emayyeApatiag odnyog elomparttel kabnuepiva 20 eupw yla daynto Kat enmA£ov 0,32 supw yLo KABe
XIALOETPO oV KoAUTTEL. Na ypaete Tov TUTO ou uttoAoyilet Tnv kaBnuepwvn elompagn tou odnyou.

(1 pov)



